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Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

Шановний Володимире Олександровичу!

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України
з  великим  занепокоєнням  і  тривогою  звертається  до  Вас  з  приводу  ініціативи
Міністерства освіти і науки України приєднати Українську академію друкарства до
Львівського національного університету імені Івана Франка. 

До  нас,  як  до  організації,  покликаної  здійснювати  громадський  нагляд  за
дотриманням трудового законодавства, законодавства про освіту, захист законних
прав  та  інтересів  працівників-членів  профспілки,  звернулась  педагогічна  та
студентська спільнота Української академії друкарства із закликом про допомогу.

Як  йдеться  у  зверненні,  Міністерство  освіти  і  науки  України,  без
попереднього  повідомлення  та  погодження  з  колективом  Української  академії
друкарства, підготувало необґрунтоване, без належної вмотивованості, економічно
невиправдане,  абсолютно  недоцільне  в  період  воєнного  часу  рішення  про
приєднання  Української  академії  друкарства  до  Львівського  національного
університету імені Івана Франка.

Звертаємо увагу, що даний заклад вищої освіти достатньо успішно здійснює
освітню діяльність самостійно, близько 7000 студентів обрали даний заклад вищої
освіти для отримання спеціальностей в галузі поліграфії, видавництва та з інших
вузькоспеціалізованих професій,  якісну підготовку яких може здійснювати чи не
єдиний заклад в Україні - Українська академія друкарства.  

 Прийняття  такого  поспішного  та  необдуманого  рішення  не  сприятиме
розвитку вищої  освіти нашої  держави,  якісній підготовці  кадрів для відповідних
галузей  під  час  воєнного  стану  та,  без  сумніву,  викличе  спротив  студентства  і
трудового колективу академії.  

Погоджуємося із позицією керівництва Української академії друкарства щодо
неприпустимості  порушення  питань  скорочення,  об’єднання  або  іншої
реструктуризації закладів вищої освіти до закінчення війни.  Будь-які зміни мережі
закладів вищої школи є недоцільними та некоректними, за межами моралі та логіки
в умовах воєнного стану.

Така  ініціатива  суперечить  заявам  Міністерства  освіти  і  науки  України,
зокрема,  міністра  освіти п.  Сергія  Шкарлета  про недопустимість  об‘єднання або
іншої реструктуризації закладів вищої освіти під час дії воєнного часу. 



Українська академія друкарства є єдиним галузевим закладом вищої освіти в
Україні, який готує фахівців для видавничо-поліграфічної та пакувальної галузей,
засобів масової інформації, що формують соціокультурний простір України.

Варто відзначити, що понад 75% спеціальностей, за якими готуються фахівці
в Українській академії друкарства, не є спорідненими з  Львівським національним
університетом імені Івана Франка.

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України,
в першу чергу, звертає увагу на те, що таке приєднання призведе до скорочення та
звільнення з роботи близько 90% викладачів загальноосвітніх кафедр Української
академії друкарства. Це становить до 25% викладацького складу академії. 

 Заслуговує  на  особливу  увагу  те,  що  з  академією пов’язаний  розвиток  в
Україні  мистецтва  оформлення  книги,  створення  вітчизняних  поліграфічних  та
пакувальних матеріалів, технологій, пакувальних та поліграфічних машин. Тисячі
випускників академії  працюють в найпотужніших видавництвах, поліграфічних та
пакувальних підприємствах, редакціях періодичних видань, рекламних організаціях,
конструкторських  бюро,  на  радіо  й  телебаченні,  заводах  пакувального  та
поліграфічного машинобудування України та інших країн світу.

  Сьогодні Українська академія друкарства є основним центром підготовки
кадрів  вищої  кваліфікації  для  видавничо-поліграфічного  та  пакувального
комплексів України. Освітній процес в Українській академії друкарства забезпечує
висококваліфікований  професорсько-викладацький  склад.  Академія  є  активним
учасником багатьох міжнародних асоціацій закладів освіти світу.  

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України,
представляючи інтереси чисельної спільноти працівників та студентів Української
академії  друкарства,  просить  Вас  запобігти  прийняттю  Кабінетом  Міністрів
України передчасного та невиваженого рішення, яке викличе у цей непростий для
нашої країни час, додаткову хвилю обурення освітян. 

Закликаємо  питання  оптимізації  мережі  закладів  вищої  освіти  України
приймати  після  широкого  обговорення,  з  урахуванням  пропозицій  колективів
закладів вищої освіти та фахівців відповідних галузей.

З повагою 
голова Львівської обласної 
організації профспілки 
працівників освіти і науки України        Марія Яцейко


